
 

Самоаналіз 

навчально-виховної роботи за 2020-2021 навчальний рік 
 

        Протягом   2020-2021 н.р. зусилля педагогічного колективу були 

спрямовані на підвищення ефективності навчально-виховного процесу, 

створення умов і засобів формування розвинутої соціально-адаптованої 

особистості на основі організації її самореалізації в процесі засвоєння життєвих 

компетенцій.  

         Виявлено, що більшість вчителів наполегливо працюють над 

запровадженням нових форм роботи. Учителі початкових класів Драмарецька 

Г. П., Кочмар Л. А., Миронович В. І. застосовують  інтерактивні вправи: 

мікрофон, мозковий штурм, робота в групах,  метод незакінчених речень, 

гронування, синкан.  

        Розвиваючий характер носять уроки вчителів  зарубіжної  літератури, 

біології,  трудового навчання, інформатики, географії та біології:  Пасічнюк 

Л.С., Дерев’яненко Н.А., Цибульська Л.С., Бульба Р.П., Андрієнко С.М.,  

Соколовська К.В. Різноманітні форми перевірки застосовують учителі  

Семенець Т.А., Юхименко К.В. 

      Ґрунтовними знаннями учнів забезпечують такі вчителі:  Драмарецька Г. П., 

Бульба Р.П., Дерев’яненко Н,А., Андрієнко С.М,     Кочмар Л.А. Уроки 

проводять на високому методичному рівні, в тісній органічній єдності   з  

виховними цілями. Найчастіше на їх уроках можна побачити використання 

новітніх технологій навчання. Такі заняття проходять цікаво, продуктивно, 

знімають закомплексованість в учнів з різним рівнем навчальних досягнень. 

    Педагогічні працівники забезпечують належний рівень викладання 

навчальних дисциплін відповідно до навчальних програм на рівні обов’язкових 

державних вимог, сприяють розвитку інтересів, нахилів, здібностей учнів. В 

школі був проведений І етап Всеукраїнських олімпіад з усіх предметів, 

учасниками яких стали 37 учнів. 

      Учителі приділяють увагу роботі з обдарованими дітьми. Учні брали участь 

в обласних конкурсах: 

ІІ етап ХХІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика ІІІ 

місце: 

-Мустаєва Юлія -  учениця 4 класу; 

Клименюк Юлія -  учениця 7 класу; 

Паргачова Мирослава -  учениця 8 класу; 

Пасічник Анна -  учениця 10 класу. 

Обласний  конкурс-захист пошукових робіт «Довкілля рідного краю»:   

 ІІ місце  -учениця 10 класу Пасічник Анна. 

ХХІ Всеукраїнський фестиваль патріотичної творчості «Сурми звитяги» , 

номінація «Декоративна тематична композиція», робота- «Лялька-мотанка» ІІІ 

місце: 

 Андрієнко Мар’яна-  учениця 8 класу. 



       Виховна робота у Кальницькій ЗОШ І-III ступенів ім. Я.Івашкевича  у ІІ 

семестрі 2020-2021 н .р. була організована у відповідності до вимог Закону 

України «Про освіту», державних концепцій національного виховання, 

спрямована на виконання  програми «Дитина-громадянин-патріот України», 

нормативних документів Міністерства освіти і науки України. 

      Виходячи з проблем модернізації виховної системи, діяльність навчального 

закладу була спрямована на створення виховного розвиваючого середовища, 

що сприятиме розвитку талантів і здібностей молоді, реалізації індивідуальних 

потреб у саморозвитку, самовдосконаленні, готовності до життя в сучасному 

світовому просторі. Для їх реалізації у школі був розроблений план виховної 

роботи навчального закладу та плани виховної роботи класних керівників. Вони  

охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, 

художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають у 

себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, районні та 

Всеукраїнські акції та заходи.  

    Протягом    ІІ семестру 2020-2021 н. р. у школі, дотримуючись правил 

карантину, були проведені такі заходи: 

Челендж до Дня Соборності України (Андрієнко С.М., Соколовська К.В.) 

Всеукраїнський інтернет-конкурс «День без мобільного телефона» 

(Соколовська К.В.);                                                                                                                              

Конкурс лепбуків «Здоров’я- найбільша цінність у житті»(класні керівники)                                                                                                                 

Захист проєктів «Ми за здоровий спосіб життя» (Андрієнко С.М., Дерев’яненко 

Н.А.);                                                                                                                                 

Всеукраїнська інтернет-олімпіада  «На Урок»(«Зимові свята та обряди» (Поїзд 

В.С.);                          

Виховна година  «День вшанування учасників бойових дій в 

Афганістані»  (класні керівники);                                                                                  

 Урок звитяги    «День пам’яті Героїв бою під Крутами» (Семенець Т.А.);   

Написання диктанту до  Міжнародного дня рідної мови (учителі-філологи 

школи); 

 Поетичний флешмоб «Творчими дорогами Лесі Українки» (Цибульська 

Л.С.,Пасічнюк Л.С.,Поїзд В.С.);                                                                              

Всеукраїнський  інтернет-конкурс «Безпечний інтернет 2.0» (Соколовська 

К.В.); 

Участь у конкурсі «Зіркова мрія» (Велика С.О., Андрієнко С.М.); 

Челендж  Всесвітній день поезії   «Поезія-слово! Поезія-пісня! Поезія-вільна 

душа» (Соколовська К.В. та кл.керівники );                                                                        

Уроки здоров’я  «1 Березня – день боротьби з наркоманією» (класні керівники); 

Урок-застереження «Всесвітній день боротьби з туберкульозом»(медсестра 

школи); 

Всеукраїнський інтернет-конкурс «Година Землі» (Соколовська К.В.); 

Загальношкільна акція «Чисте село- здорова нація»; 

Проєкт «Озеленення планети»; 

Інформаційна хвилина «Насилля – це жорстоке правопорушення» (класні 

керівники);  

Тренінг  «Насилля в сім’ї. Шляхи його подолання » (класні керівники); 

 Акція «Збережемо планету»;      



Виставка малюнків, аплікацій «Земля-мати,будь же сином!»(Мохнатюк І.Й.); 

Уроки мужності «Мужність і біль Чорнобиля» (класні керівники);  

Всеукраїнський  інтернет –конкурс «Година Землі» (Соколовська К.В.); 

Година пам’яті «Минають роки, минають віки, а пам'ять житиме завжди» 

(Бульба Р.П.); 

Поетичний флешмоб «Хочу жити без війни» (Андрієнко С.М.); 

Година пам’яті «Історія вчить…» (Соколовська К.В.); 

Тиждень правил безпеки дорожнього руху; 

Пізнавальна гра «Юні інспектори руху» (Цибульська Л.С.); 

Гра-вікторина «Знай правила дорожнього руху, друже!»(Бульба Р.П.); 

Зустріч з ювенальним офіцером поліції  Гудимою Наталією Миколаївною; 

Гра-квест «Твій друг-дорожній рух» (Драмарецька Г.П.); 

Урок народознавства «Бережи українське-носи вишиванку»(Бульба Р.П.); 

Флешмоб  до Дня вишиванки «Вишиванка-мій оберіг»(Драмарецька Г.П.); 

Свято Останнього дзвоника; 

Екскурсія до м.Умань (Соколовська К.В.,Семенець Т.А.); 

Екскурсія до смт Дашів (Миронович В.І.); 

Екскурсія у зоопарк с.Хрінівка (СоколовськаК.В.); 

Екскурсія у м.Вінниця (Дерев’яненко Н.А., Андрієнко С.М.). 

    Зважаючи на військові дії на території України, особлива увага приділялася 

патріотичному вихованню учнів. Згідно наказу відділу освіти, культури, молоді 

та спорту Дашівської ТГ у виховному плані школи окремим розділом були 

заплановані заходи з патріотичного виховання, зокрема помісячно розплановані 

заходи з гри Сокіл( «Джура»).  14 травня 2021 року на базі Копіївської філії 

Дашівської ЗОШ І-ІІІ ступенів відбувся І етап дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») Дашівської територіальної громади. Діти із 

захопленням і завзяттям виконували поставлені завдання, продемонстрували 

духовний та фізичний гарт і здобули призове ІІ місце. 

     У школі проводяться  уроки мужності,  День партизанської слави, День 

України, виховний захід до дня Збройних Сил України.  

Згідно затвердженого плану заходів було проведено  цикл бесід  педагогом-

організатором та медичною сестрою про туберкульоз, діабет, які мали на меті 

популяризацію здорового способу життя,  формування відповідального 

ставлення до власного здоров'я у підлітків та молоді. 

       Велике значення в системі освітньо-виховної роботи школи щодо 

формування патріотизму у підростаючого поколінням має музейний комплекс 

«Мій рідний край – моя історія жива». В 2020 році  краєзнавчий музей був 

повністю оновлений, а етнографічний музей «Подільська світлиця»  

запрацював у приміщені школи.          

         Шкільний  музейний комплекс відіграє велику роль у вивченні історії 

рідного краю. Він виховує глибоку повагу до вікових народних традицій, 

історико-культурної спадщини. Завдяки вивченню та використанню місцевого 

матеріалу, учні мають змогу вийти за межі підручників, відчути історичні події, 

осмислити історичні процеси. Його робота спрямована на: 

 удосконалення матеріальної бази музею;  

 організацію наукової роботи з вивчення рідного краю; 



 екскурсійну та пошукову роботу; 

Ефективними формами роботи музею є розвиток краєзнавства, екскурсії: 

комплексні, оглядові, тематичні, навчальні, музейні уроки,  проводяться 

майстер-класи виготовлення дідуха, витинанки - Штовбонько А.М., ляльки –

мотанки  - Андрієнко С.М. 

         Допомагає у виховній роботі шкільна бібліотека. Протягом семестру було 

організовано  тематичні виставки.  

       Не залишилися без уваги адміністрації школи організація системи 

контролю за учнівською дисципліною, організація чергування учнів по школі,  

робота з безпеки життєдіяльності учнів. 

      Значну увагу адміністрацією школи приділено правовому вихованню учнів, 

організації роботи щодо профілактики правопорушень серед молоді. Даний 

напрямок роботи забезпечувався діяльністю Ради профілактики та роботою  

психолога школи Хміль Ю.В. 

      Психологом закладу освіти проведена робота щодо попередження 

насильства в учнівському колективі, а саме: «16 днів проти насилля», 

діагностика мікроклімату та згуртованості кожного класу, профілактичний 

тренінг «Ні насильству!» на закріплення і поглиблення знань дітей про права 

людини, про насильство і його види, формування навичок правомірної 

поведінки, тренінг «Ефективна взаємодія» на подолання конфліктів в 

учнівському середовищі. 

       З метою вивчення сфери інтересів учнів школи, визначення пріоритетних 

сфер інтересів учнів, зайнятості гуртковою, позаурочною діяльністю, створення 

умов для забезпечення інтересів підлітків, для їх саморозвитку та 

самовдосконалення здійснено моніторинг позаурочної зайнятості вихованців.     

Саме гурткова діяльність сприяє соціалізації особистості, проектуванню 

життєвих планів, розвитку інтересів молоді.  

      Протягом ІІ семестру 2020-2021 н .р. велику увагу було приділено 

збереженню життя та здоров’я учнів школи, дотримання ними правил техніки 

безпеки. Класні керівники  та вчителі–предметники ведуть журнали із безпеки 

життєдіяльності.  

Для попередження порушень поведінки учнів школи на перервах, станом на 

11.01.2021р. складений графік чергування по школі вчителів та адміністрації,  

графік відповідальних за підвіз до школи учнів із с. Шабельня.  

      На підставі вищезазначеного виховну роботу Кальницької  ЗОШ І - III 

ступенів за ІІ семестр 2020/2021 н .р. можна вважати здійсненою на 

достатньому рівні. Проте, недостатньо результативною була робота школи з 

профілактики запізнень учнів на навчальні заняття, відвідування ними закладу 

освіти. Це свідчить про недостатню роботу класних керівників з цього напряму 

роботи. У наступному навчальному році класним керівникам треба більше 

уваги приділяти роботі з профілактики запізнень учнів на уроки та 

відвідуванню ними навчальних занять. В новому навчальному році потрібно 

акцентувати увагу на наступних питаннях: 

- продовжити профілактичну та роз’яснювальну роботу з батьками 

щодо відвідування учнями навчальних занять; 



- продовжити роботу зі службою у справах дітей Дашівської ТГ, з 

комісією у справах неповнолітніх, із представниками ювенальної 

поліції Гайсинського району, залучати їх до проведення 

роз’яснювальної, профілактичної роботи; 

- продовжувати працювати над  впровадженням інформаційно-

комунікативних технологій, комп’ютеризації та інформатизації 

навчально-виховного процесу; 

- мотивувати здобувачів освіти до навчання впродовж усього життя, 

пошуку найкращих шляхів розв’язання життєвих проблем; 

- вивчення і творче впровадження в практику навчання і виховання 

учнів педагогічних інновацій вчителів району, області, активна 

участь у заходах обласного, районного рівнів; 

- ретельна індивідуальна підготовка учнів до участі в олімпіадах, 

конкурсах різного рівня, Малої академії наук; робота зі здібними та 

обдарованими учнями; 

- зміцнення матеріально-технічної бази школи, ремонт будівлі школи, 

обладнання приміщень школи; 

- удосконалювати систему  та якість харчування учасників освітнього 

процесу згідно вимог НАССР; 

- допрацювати електронне освітнє середовище закладу освіти, 

враховуючи виклики дистанційного навчання здобувачів освіти в 

зв’язку з пандемією коронавірусу. 
 


